

## Συνεχίζονται οι βραδιές μουσικής στο Μουσείο Ακρόπολης

Με μια σειρά εκδηλώσεων με επιλεγμένα και ασυνήθιστα μουσικά σύνολα του κόσμου υποδέχεται τους επισκέπτες του το Μουσείο Ακρόπολης **έως το Πάσχα**, δίνοντάς τους την ευκαιρία είτε να ακούνε μουσικές μελωδίες **στον εξώστη του δευτέρου ορόφου**, είτε να απολαμβάνουν τη μουσική και συγχρόνως τη θέα των αγαλμάτων στην αρχαϊκή αίθουσα:


**Παρασκευή 5 Απριλίου 2013, στις 7 μ.μ., «Μουσική δωματίου εγχόρδων»:** Ο Έλληνας βιολονίστας & καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Mozarteum του Salzburg, Χρήστος Κανέττης, μαζί με τέσσερις νέους μουσικούς-σπουδαστές του, παρουσιάζουν ένα ποικίλο πρόγραμμα μουσικής δωματίου εγχόρδων (Haydn, Grieg, κ.ά.). Ερμηνεύουν: **Therese von Bemberg, Fernanda Villalvazo & Χρήστος Κανέττης** (βιολί), **Tobias Höll** (βιόλα) και **Leo Morello** (βιολοντσέλο). Η μουσική εκδήλωση πραγματοποιείται με την φιλική υποστήριξη της **Αυστριακής Πρεσβείας στην Αθήνα**.

**Παρασκευή 12 Απριλίου 2013, στις 7 μ.μ., «Μουσικό ταξίδι με προορισμό την Ισπανία»:** Αυθεντικά έργα και μεταγραφές για μαντολίνο και κιθάρα από το Μπαρόκ μέχρι και τον 20ό αιώνα, με έμφαση στην ισπανική μουσική, αναδεικνύοντας ένα ξεχωριστό χρώμα και μία νέα οπτική στην ερμηνεία των έργων αυτών. Ερμηνεύουν: **Ana Belén Tejedor de la Iglesia** (μαντολίνο) και **Γιάννης Σοφός** (κιθάρα). Η μουσική εκδήλωση πραγματοποιείται με την ευγενική υποστήριξη της **Πρεσβείας της Ισπανίας στην Αθήνα**.

**Παρασκευή 26 Απριλίου 2013, στις 7 μ.μ., «Το φλάουτο του Πανός: Η ελληνική αρχαιότητα στον γαλλικό ρομαντισμό»:** Η μορφή του Πανός ξεπηδάει μέσα από την ελληνική μυθολογία και όπως αμέτρητες άλλες μορφές της αρχαιότητας, παραμένει αναγνωρίσιμος σε ολόκληρη την Ευρώπη. Στη Γαλλία συναντάται στις παρτιτούρες των Debussy, Satie, Marc, Mouquet και Roussel μεταξύ πολλών άλλων. Ερμηνεύουν: **Πέτρος Στεργιόπουλος** (φλάουτο) και **Αναστάσιος Στρίκος** (πιάνο).

**Κάθε Παρασκευή**, το Μουσείο Ακρόπολης παραμένει ανοιχτό **έως τις 10 μ.μ.** και το εστιατόριο **έως τις 12 τα μεσάνυχτα** με ένα ξεχωριστό μενού βασισμένο σε κλασικές και παραδοσιακές συνταγές, μέσα από την πλούσια ποικιλία προϊόντων που προσφέρει ο τόπος μας.

\*\*\*\*\*

 Αυστριακή Πρεσβεία  
Αθήνα

